

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
04. 10. 2012 do  
06. 10. 2012

---

Število objav: 4  
Tiskani mediji: 1  
Splet: 3  
Radijske postaje: 0  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Festival mlade literature Urška  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Kulturna šola  
Mednarodna konferenca plesne  
pedagogike  
Tekst v podobi

## Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Krojači sveta – Funeral Fashion Show, premiera v SNG Nova Gorica		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Mediaspeed (WEB); 65468		
	Rubrika / Datum	Novice, 04. 10. 2012		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Pesnik Ernest Cah v Mestni knjižnici Izola		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Podpalmo.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 05. 10. 2012		
Stran v zbirki 7	Avtor	Pahor Špela		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Napoved – kultura od 8. do 14. 10.		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	STA (WEB); 24885		
	Rubrika / Datum	Slovensko gospodarstvo, 05. 10. 2012		
Stran v zbirki 9	Avtor	STA		
	Teme	Festival mlade literature Urška, Mednarodna konferenca plesne pedagogike, Tekst v podobi		

	Naslov	Prva nova šola v samostojni Sloveniji praznuje		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Večer; 127000	Stran: 20	Površina: 401 cm2
	Rubrika / Datum	Koroška, 06. 10. 2012		
Stran v zbirki 13	Avtor	Berložnik Jurij		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kulturna šola		

**Krojači sveta – Funeral Fashion Show, premiera v SNG Nova Gorica**

Nova Gorica, 4.10.2012

Nazaj



Petar Radovič

Številka fotografije: 12834X3251

 [Dodaj v košarico](#)



Nada Hrovat, administratorica v SNG NG in Branka Štrukelj

Številka fotografije: 12834X3260

 [Dodaj v košarico](#)



Nataša Perona in Petar Radovič

Številka fotografije: 12834X3272

 [Dodaj v košarico](#)



Nuša, Nace Junkar, pevec in Jožko Čuk, direktor SNG Nova Gorica


Številka fotografije: 12834X3276

 [Dodaj v košarico](#)



Teja in mama Nada Hrovat, administratorka v SNG NG

Številka fotografije: 12834X3263

 [Dodaj v košarico](#)



Nuša in Nace Junkar, pevec

Številka fotografije: 12834X3266

 [Dodaj v košarico](#)


**IZKORISTITE Yamaha Joker**

Več na [v.moto-nautika.com](http://v.moto-nautika.com)



Zakonca Jelaska


Številka fotografije: 12834X3277

 [Dodaj v košarico](#)



Jožko Čuk, direktor SNG Nova Gorica, Tomaž Vuga, arhitekt in soproga Tatjana

Številka fotografije: 12834X3285

 [Dodaj v košarico](#)



Matej Bogataj, kritik in Dušan Jovanovič, režiser

Številka fotografije: 12834X3290

 [Dodaj v košarico](#)



Ingrid Kašča Bucik, novinarka Radia Koper, Jerica Kašča, Nataša Rode in Tine Orel

Številka fotografije: 12834X3292

 [Dodaj v košarico](#)



mediaspeed.net na Facebooku

 Všeč mi je

2,409 ljudem je všeč mediaspeed.net.



Vili



Sabina



Boštjan



Aneja



Arjeta



Slađana



Tine



Facebookov socialni vtičnik



Petar Radovič in Nace Junkar, pevec

Številka fotografije: 12834X3301

 [Dodaj v košarico](#)



Jaša Jamnik, igralec, režiser in Meta Černe

Številka fotografije: 12834X3296



[Dodaj v košarico](#)



Martina Mrhar, dramaturginja, umetniška vodja SNG  
Nova Gorica in Maja Jerman Bratec, JSKD Nova Gorica

Številka fotografije: 12834X3299



[Dodaj v košarico](#)



petek, 05.10.2012 ob 13:37 | Avtor: Špela Pahor

## Pesnik Ernest Cah v Mestni knjižnici Izola

 kultura  0 komentarjev  galerija slik (1)



 Všeč mi je

V Mestni knjižnici Izola smo doživeli zanimiv pesniški večer z domačinom, upokojenim Ernestom Cahom.



**Ernest Cah** se je rodil leta 1931 v Črnem kalu in se, star 25 let, leta 1956 poročil v Izolo. Od tedaj živi v našem malem mediteranskem mestu, kjer je še danes, kot zelo aktiven upokojenec. Po poklicu je bil komercialist, veliko let je delal v Mehanotehniki. Potem pa je bil zastopnik raznih podjetij ter veliko potoval v Sarajevo in Skopje. Že takrat je delil usodo mnogih sedanjih delavcev, saj mu delodajalci niso plačevali zdravstvenega in socialnega zavarovanja; to si je moral plačevati sam.

Bil je med ustanovitelji in nekaj časa tudi predsednik literarne sekcije pri Društvu upokojencev v Izoli in kasneje pri JSKD Izola. Takrat je sekcija izdala dve pesniški zbirki, ODPRTI PORTON in ODPRTI PORTON 2. Tokrat pa predstavljamo njegovo prvo knjigo pesmi z naslovom ODMEVI IZPOD STENE, ki so nastajale nekako dvajset let.

V mladosti sam še ni pisal pesmi, saj, kot pravi, ni imel časa. Pisal pa je razne priložnostne verze, na primer za poroke, rojstne dneve. Tako je na primer svoji sestrični napisal pesem, ko se je poročila – ob izidu njegove prve pesniške zbirke ga je le ta poklicala, mu prebrala pesem o poroki in ga vprašala: "No, kaj bi ti rekel, kdo je to napisal?" Ernest Cah ni mogel verjeti svojim ušesom, bil je zelo presenečen, da sestrična še hrani njegove verze. Napisal je tudi veliko govorov in je tudi bral govore na pogrebih svojih someščanov in prijateljev. Večkrat je nastopal tudi na občinskih proslavah in pisal pesmi prav v ta namen. Veliko je tudi pisal za časopise, saj ga je vedno zanimala politika. Tako je nastal spis Trije mitingi in ena resnica, ki ga je napisal v času Slobodana Miloševića, ko so v Srbiji prirejali razne mitinge in ljudi klicali k orožju. To se je Ernestu Cahu zdelo grozno, saj se je še spominjal 2. svetovne vojne in njenih mrtvih. Takrat je napisal pesem Aleksander – Šandro!, posvečeno mlademu šestnajstletnemu fantu, ki so ga, tako kot tudi njegovega očeta, umorili Nemci. Začne se takole:

*"Tvoja kri je rodno zemljo napojila,  
zločinska roka te je umorila.  
Isti dan je tudi oče bil ubit,  
ko je s koso travo šel kositi."*

Tudi nekatere druge pesmi so politične in aktualne še danes, na primer pesem Obljube, ki govori o obljubah naših politikov. V nekaterih pesmih pa je jasnovidno napovedal nekatere kasnejše politične dogodke. Taka je na primer pesem Certifikat. V svojih pesmih je Cah predvsem kritičen do ljudi, ki se obračajo po vetru.

Sicer pa ideje in motive za svoje pesmi črpa iz vsakdanjega življenja. Svoji rojni vasi, Črnemu kalu, je posvetil kar nekaj pesmi, pa tudi naslov, ODMEVI IZPOD STENE. V pesmi Mrtva vas opisuje sedanje ljudi na vasi, ki so med seboj vsi skregani, vsak skrbi le zase, ni več medsebojne sosedske pomoči in vzajemnega spoštovanja. Svojim sovaščanom je posvetil tudi pesem Sveti Luka. V Črnem kalu je namreč cerkev, posvečena Sv. Valentinu, vaščani pa praznujejo na dan Sv. Luke in Sv. Lovrenca. Na praznik Sv. Luke vaščani hodijo po vasi, od hiše do hiše, in pobirajo vino. Na ta dan je vsem na voljo veliko jedače in pijače, ljudje pa tudi radi zaplešejo. Na nek tak praznik je plesal tudi vaški župnik, in Ernest Cah mu je posvetil tele vrstice:

*"Zbrani smo z vseh strani,  
da bi Luka počastili.  
Z nami je tudi naš far,  
tudi on rad vidi denar.*

*Moštu on da blagoslov,  
pod kapo ga nese domov.  
A šele ko pride Martin,  
zabije ta'pravi klin."*

Župnik je pesem celo pri maši prebral, menda pa je izpustil prav tele vrstice, ki se nanašajo na njega! Ernest Cah piše tudi o Bogu. Tako se na primer v eni od pesmi spominja dogodka, ko so vaščani po maši, zbrani pred cerkvijo, opazovali kolono Nemcev, ki so se pomikali iz Italije mimo Kopra proti Črnemu kalu. Takrat mu je starec Dreja, ki je bil med prvo svetovno vojno na Soški fronti, rekel: "Poglej, ti grejo vsi v smrt!" Kljub rosnim trinajstim letom, ki jih je takrat dopolnil, se je Cah začel spraševati: "Kje je Bog, da pusti, da grejo ti mladi fantje v smrt? Čeprav so naši sovražniki, so tudi oni zelo mladi in lačni..." Kljub temu, da so ga nekoč že postavili pred zid, da bi ga ustrelili, je imel Cah usmiljenje tudi do sovražnikov...

Cah se nima za pesnika in se nerad pohvali, pa čeprav je izdal knjigo z več kot 200 pesmimi, ki jih je razvrstil kar po abecedi, saj bi jih težko uskladil vsebinsko, tako so različne. Ima pa doma še veliko neobjavljenih pesmi in bo tiste, ki jih še ni objavil v raznih zbirkah in časopisih, dal natisniti v naslednji pesniški zbirki. Zaenkrat nam naslova še ni zaupal ...



Napoved – kultura od 8. do 14. 10.

Napoved – kultura od 8. do 14. 10.

Ljubljana, 5. oktobra (STA) – Napoved kulturnih dogodkov v Sloveniji in mednarodne kulturne dejavnosti Slovenije od 8. do 14. oktobra.

PONEDELJEK, 8. oktobra

LJUBLJANA – Novinarska konferenca Celjske Mohorjeve družbe, na kateri bodo predstavili tri knjižne novosti: Skupnost bere Janezov evangelij Silvana Faustija, Težavna svoboda Emmanuela Levinasa ter Očenaš Anselma Grūna; ob 11. uri, Celjska Mohorjeva Družba, Nazorjeva 1.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca Založbe Sophia, na kateri bodo predstavili štiri knjižne novosti: Tehnike opazovalca Jonathana Craryja, Ponarejevalci in kritiki Anthonyja Graftona, Čisti kapitalizem Michaela Hussona in Državljanstvo, razred in socialna država T.H. Marshalla; ob 11. uri, Knjigarna Konzorcij, Slovenska cesta 29.

LJUBLJANA – Predstavitel knjige Ivan Selan – Od ponarejanja denarja do slavnega kartografa avtorja Marka Žerovnika, sledila bo projekcija o Selanovem življenju in delu; ob 12. uri, knjižnica Slovenskega šolskega muzeja, Plečnikov trg 1.

LJUBLJANA – Predstavitel programskega sklopa Urbane brazde zavoda Maribor 2012; ob 17. uri, atrij ZRC SAZU, Novi trg 2.

MARIBOR – Novinarska konferenca pred 47. Borštnikovim srečanjem (16.10. – 26.10.); ob 12. uri, zgornje preddverje SNG Maribor, Slovenska 27.

VRHNIKA – Minister za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Žiga Turk si bo ogledal projekt dokumentiranja in premestitve rimske tovarne ladje v strugi Ljubljanice; ob 13. uri, Sinja Gorica, Pot na Tojnice.

\*\*\*\*\*

TRST – Novinarska konferenca s predstavitevijo repertoarja Slovenskega stalnega gledališča Trst za sezono 2012/2013 (ob 11. uri, mala dvorana Kulturnega doma Gorica, Ulica I. Brass 20).

BANJA LUKA – Gostovanje lutkovne predstave Sneguljčica v izvedbi Mini teatra na 11. mednarodnem festivalu poklicnih otroških gledališč v Banja Luki.

TOREK, 9. oktobra

LJUBLJANA – Predstavitel knjige Hitler britanskega zgodovinarja Iana Kershawa; ob 11. uri, Knjigarna Konzorcij, Slovenska 29.

LJUBLJANA – Predstavitel knjige Nedokončana zgodba avtorja Marka Baloha; ob 11. uri, preddverje Kristalne palače, BTC, Ameriška ulica 8.

LJUBLJANA – Pred večernim odprtjem razstave Sedanost in prisotnost – ponovitev 2 (ob 20. uri) okrogla miza z naslovom Zakaj moramo ponavljati?; ob 18. uri, Muzej sodobnem umetnosti Metelkova (MSUM), Maistrova 3.

LJUBLJANA – Odprtje samostojne razstave Bivša prihodnost zdaj umetnika Vuka Ćosića; ob 19. uri, Aksioma, Komenskega 18.

LJUBLJANA – S koncertom Velikani ruske romantike v izvedbi Komornega godalnega orkestra Slovenske filharmonije pričetek cikla Sozvočje svetov; ob 19.30, Narodni dom, Cankarjeva 20.

MARIBOR – Novinarska konferenca pred premiero gledališke predstave Odisej avtorja Gorana Stefanovskega v režiji Aleksandra Popovskega; ob 10. uri, Kazinska dvorana SNG Maribor, Slovenska 27.

MARIBOR – V sklopu projekta EPK Soba za goste pogovor s finko kiparko Heli Ryhänen; ob 19. uri, Velika kavarna, Glavni trg 1.

MARIBOR – V sklopu EPK odprtje razstave Arhitektura in voda s predstavitvijo sedmih arhitekturnih projektov; ob 18. uri, K8, Koroška cesta 8.

MARIBOR – V sklopu EPK projekta Obrazi notranje moči nagovor predsednika SAZU Jožeta Trontlja na temo Ambivalentni obrazi vere in kulture; ob 19. uri, Stolnica Maribor, Slomškov trg 20.

IZOLA – Odprtje razstave Slovensko–japonski valovi japonske slikarke Keike Vahčič Miyazaki; ob 19. uri, Galerija Alga, Kristanov trg 1.

ŠKOCJAN – Posvet ob 40–letnici konvencije o svetovni dediščini z uvodnim nagovorom predsednika republike Danila Türka; ob 10. uri, Park Škocjanske jame.

SREDA, 10. oktobra

LJUBLJANA – Pričetek 40. mednarodnega znanstveno – kulturnega kolokvija na temo Presežna umetnost: umetnost – znanost – filozofija (do 13.10.); ob 9. uri, Muzej sodobne umetnosti Metelkova (+MSUM), Maistrova 3.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca pred večernim odprtjem razstave Podobe sveta: špansko kiparstvo od 14. do 18. stoletja (ob 19. uri); ob 11. uri, vhodna avla, Narodna galerija, Prešernova 24.

LJUBLJANA – V sklopu Večerov izza kongresa predstavitev knjige Zlati klas avtorja Andreja Ranta; ob 18. uri, dvorana Svetovnega slovenskega kongresa, Cankarjeva 1/IV.

LJUBLJANA – Na srečanju Gledališkega kluba Krka pogovor z režiserjem Markom Naberšnikom; ob 19. uri, dvorana Krkine poslovne stavbe, Dunajska cesta 65.

LJUBLJANA – Koncert ruskega violinista Jurija Reviča; ob 19.30, Cankarjev dom, Kosovelova dvorana, Prešernova 10.

LJUBLJANA – Odprtje razstave (Ne)vidne sledi II umetniške skupine KOLEKTIVA; ob 20. uri, Galerija Alkatraz, Metelkova mesto, Masarykova 24.

LJUBLJANA – Z gledališko predstavo Speedmouse pričetek gostovanja avstralske zasedbe The Umbilical Brothers; ob 20. uri, SiTi Teater BTC, Šmartinska cesta 152.

LJUBLJANA – Ob 30–letnici smrti dramske igralkice Duše Počkaj premiera dokumentarne predstave Draga Duša v režiji Barbare Kapelj Osredkar; ob 20. uri, dvorana Duše Počkaj, Cankarjev dom, Prešernova 10.

LJUBLJANA – Premiera filma Nočne ladje v režiji Igorja Mirkovića; ob 21. uri, Kinodvor, Kolodvorska 13.

MARIBOR – V sklopu EPK premiera gledališke predstave Odisej avtorja Gorana Stefanovskega v režiji Aleksandra Popovskega; ob 20. uri, Velika dvorana SNG Maribor, Slovenska 27.

MARIBOR – V sklopu projekta Poklon Robertu Musilu (EPK) zaključek literarnega natečaja za srednješolce ter razglasitev najboljših kratkih zgodb; ob 18. uri, Glazerjeva dvorana Univerzitetne knjižnice Maribor, Gospejna ulica 10.

MARIBOR – V sklopu projekta Harmonije odprtje slikarske razstave umetnika Hansa–Joachima Uthka (EPK); ob 18. uri, Literarna hiša – Galerija RRRudolf, Vojašniška ulica 12.

MARIBOR – V sklopu programa Živijo (EPK) literarni večer z naslovom V mojih sanjah raste drevo s pesnikom, pisateljem in novinarjem Francetom Forstneričem; ob 18. uri, Literarna hiša Maribor, Vojašniška ulica 12.

KRANJ – Novinarska konferenca ob začetku mednarodnega festivala likovnih umetnosti Srečanja 2012; ob 18. uri, avla, Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4.

ČETRTEK, 11. oktobra

LJUBLJANA – Zadnji dogodek v sklopu festivala Knjigokup z naslovom Čudoviti svet znanosti; ob 18. uri, Modrijanova knjigarna, Trubarjeva cesta 27.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Barve Koroške; ob 19. uri, Slovenski etnografski muzej, Metelkova 2.

LJUBLJANA – Premiera opere Ljubezen kapital skladatelja Janija Goloba; ob 19.30, SNG Opera in balet Ljubljana, Cankarjeva 11.

MARIBOR – V sklopu EPK pričetek mednarodnega literarnega simpozija o avstrijskem pisatelju Robertu Musilu; ob 9. uri, Univerzitetna knjižnica Maribor, Gospejna ulica 10.

MURSKA SOBOTA – V sklopu EPK novinarska konferenca pred večernim odprtjem razstave Od strani do prostora (ob 18. uri); ob 10. uri, avla, Galerija Murska Sobota, Kocljeva 7.

VELENJE – S predstavo Zgodba o kruhu Plesnega studia N Velenje začetek **mednarodne konference plesne pedagogike**; ob 19. uri, Dom kulture Velenje, Titov trg 4.

PETEK, 12. oktobra

LJUBLJANA – Predstavitev knjige Omrežja moči avtorja Alija Žerdina; ob 12. uri, Knjigarna Konzorcij, Slovenska cesta 29.

LJUBLJANA – V sklopu praznovanja 140-letnice Glasbene matice Ljubljana koncert Če se pleše v izvedbi Simfoničnega orkester RTV Slovenija in pod taktirko Žive Ploj Peršuh; ob 20. uri, Dvorana Marjana Kozine, Slovenska Filharmonija, Kongresni Trg 10.

PIRAN – Odprtje slikarske razstave Rajmunda Kocbeka; ob 19. uri, Mestna galerija, Tartinijev trg 3.

MARIBOR – V sklopu EPK okrogla miza z naslovom Mostovi med Kubo in Mariborom o raziskovanju novih možnosti meddržavnega sodelovanja na področju umetnosti, izobraževanja, znanosti in trgovine; ob 11. uri, Ekonomsko-poslovna fakulteta Maribor, Razlagova 14.

MARIBOR – V sklopu projekta Dvanajst pogovor z makedonskim dramatikom in scenaristom Goranom Stefanovskim (EPK); ob 18. uri, SNG Maribor – Kazinska dvorana, Slovenska ulica 27.

SLOVENJ GRADEC – V sklopu mednarodnega festivala **mlade literature Urška** odprtje tematske razstave **Tekst v podobi** in mednarodnega fotografskega srečanja Kon-tekst (EPK); ob 18. uri, Koroška galerija likovnih umetnosti, Glavni trg 24.

PTUJ – V sklopu EPK pričetek festivala Vino ni voda; ob 19. uri, Romanski palacij Ptujškega gradu, Muzejski trg 1 in druge lokacije.

\*\*\*\*\*

LONDON – Na spletnem simpoziju CyPosium predstavitev telematskega performansa Transmittance avtorjev Maje Delak in Luke Prinčiča (ob 23. uri, <http://www.cyposium.net/>).

GORICA – Ob 50-letnici delovanja Kulturnega centra Lojze Bratuž premiera operete Pomladna parada Roberta Stolza z dirigentom Hilarijem Lavrenčičem (ob 20.30, Kulturni center Lojze Bratuž, Drevored 20. septembra).

SOBOTA, 13. oktobra

LJUBLJANA – Premiera otroškega muzikala Mojčin lepi svet v režiji Alice in Kajetana Čopa; ob 11. uri, SITI Teater, BTC, Križna ulica 19.

LJUBLJANA – S koncertom Svetloba pričetek 14. festivala komorne glasbe Slowind 2012 z naslovom Manj luči pod umetniškim vodstvom nemškega komponista in dirigenta Matthiasa Pintscherja; ob 20. uri, dvorana Marjana Kozine, Slovenska filharmonija, Kongresni Trg 10.

MARIBOR – V sklopu projekta Kulturne ambasade (EPK) lutkovna predstava Yoshitsune in tisoč cvetočih češenj gostujočega japonskega gledališča Hitomi; ob 10. uri, Lutkovno gledališče Maribor, Vojašniški trg 2.

MARIBOR – V sklopu Kluba 2012 (EPK) koncert jazz zasedbe Samo Šalamon String quartet; ob 22. uri, Klub 2012 – Satchmo, Strossmayerjeva ulica 6.

\*\*\*\*\*

BUKAREŠTA – Na festivalu eXplore Dance gostovanje predstave umetnika Janeza Janše v produkciji Maske Več nas bo, prej bomo na cilju (ob 18. uri).

NEDELJA, 14. oktobra

KOPER – S koncertom Komornega godalnega orkestra Slovenske filharmonije in pianistke Sonje Pahor začetek 50. koncertne sezone Društva prijateljev glasbe; ob 20. uri, Društvo prijateljev glasbe, Gallusova 2.





# Prva nova šola v samostojni Sloveniji praznuje

Pred dobrimi 20 leti je mladostniški direndaj prvič napolnil nove prostore Druge osnovne šole v Slovenj Gradcu

**JURIJ BERLOZNIK**

"Še se spomnim, ko sem prvič zakorakala skozi tvoja vrata. Zdela si se mi takooo velika, takooo prostorna in skrivnostna. A sčasoma sem se te privadila. Rečem lahko, da sva skupaj odraščali in tega ne gre kar tako pozabiti. Brez tebe ne bi nikoli stopila na noben oder, kar si mi ti, tukaj, v avli, ko so potekale razne prireditve, omogočila. /.../ Seveda si mi šla včasih tudi malo na živce. Učenje, testi ..., " je v zborniku, ki so ga izdali ob 20-letnici Druge osnovne šole Slovenj Gradec, zapisala Živa Gregor, učenka te šole.

## Težave s streho

Osnovnošolski direndaj je nove prostore šole v Kopaljski ulici v Slovenj Gradcu prvič napolnil 1. septembra 1992, to je bila prva novoustanovljena šola v samostojni Sloveniji. Njena ravnateljica je postala Boža Pirnat, ki je to delo opravljala do konca lanskega leta, ko se je upokojila. Tako je šola 20-le-

tnico praznovala že z novo ravnateljico **Nado Duler**. Osrednje praznovanje je bilo v športni dvorani Vinka Cajnka, občutek praznika pa so pri učencih vzbudili že 1. septembra letos, ko jih je šola pričakala prenovljena. Kot je povedala Dulerjeva, so pri obnovi uporabili predvsem sredstva, ki so bila privarčevana v preteklih letih, kar je zasluga prejšnje ravnateljice. Obnova pa je bila usmerjena predvsem k boljši energijski učinkovitosti šole, saj je ta velik porabnik energije. Poleg namestitve toplotne črpalke in termostatskih ventilov na radiatorje so v času počitnic šolo prebelili, povečali in prenovili učilnico za pouk gospodinjstva, kupili nove zavese in na predmetni stopnji zamenjali stole in klopi, ki so bili nekateri še iz prejšnje skupne Osnovne šole Franja Vrunča. Kot je povedala ravnateljica Dulerjeva, so bili zelo veseli tudi obljube župana mestne občine Slovenj Gradec **Andreja Časa**, da se bo občina junija prihodnje leto lotila obnove oziroma rekonstrukcije šolske strehe. Ta povzročča težave že zelo dolgo, saj je že tri leta po koncu gradnje začela puščati.

## Vsestransko aktivna šola

Druga osnovna šola Slovenj Gradec je bila v svoji kratki zgodovini aktivna udeleženka številnih projektov, bila

je organizator različnih tekmovanj, srečanj učiteljev, učencev, taborov, revij pevskih zborov, športnih in kulturnih prireditev. Pred dvema letoma so prejeli priznanje Blaža Kumerdeja, ki ga podeljuje Zavod RS za šolstvo, v lanskem šolskem letu pa jim je **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** podelil naziv **Kulturna šola**. Ob tem sodelujejo tudi v projektih Zdrava šola, Zdrav življenjski slog, FIT Slovenija in drugih. Prav v zvezi s slednjim bodo junija na stadionu pripravili tudi FIT olimpijado, v kateri bo sodelovalo vseh 558 učencev šole skupaj z vsemi učitelji. Kot je povedala Dulerjeva, gre za celoleten trud za dogodek, v katerem bo vsa šola dihala kot ena. Priprave na olimpijado bodo tako nekakšna rdeča nit skozi vse šolsko leto. Učenci bodo sodelovali na različne načine, od izdelave maskot, oblačil, do treningov za športna tekmovanja. "Končni dogodek bo seveda zelo lep, a to ni najpomembnejše. Predvsem bi radi skozi te priprave otroke naučili, da je za uresničitev skupnega cilja potreben napor, kajti v današnjem času mnogi razmišljajo predvsem o tem, kako se vsakršnemu naporu čim bolj izogniti. Otroci pa to seveda posnemajo," je povedala ravnateljica.



V osrednji slovesnosti, ki so jo v Sportni dvorani Vinka Cajnka pripravili septembra, so sodelovali vsi učenci Druge osnovne šole v Slovenj Gradcu. Poleg prenove prostorov je šola ob praznovanju 20-letnice dobila tudi novi grb.